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Ficha Técnica

#YoMeQuedoEnCasa



Nota: Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: Centro Nacional de Consultoría

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en viviendas de todos los niveles socioeconómicos en

Bogotá

DISEÑO DE MUESTREO:

Muestreo probabilístico y estratificado con selección de personas por muestreo aleatorio simple. La principal

variable de estratificación es el nivel socioeconómico de las viviendas de los encuestados; se realizó control

de micro-representatividad por sexo y grupo de edad. El marco de muestreo es la base maestra del Centro

Nacional de Consultoría, un directorio telefónico con 2,7 millones de teléfonos de Bogotá. En cada hogar

seleccionado aleatoriamente (a partir del marco de muestreo) se encuestó a una persona adulta

TAMAÑO DE MUESTRA: 1008 encuestas

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 3,1% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Monitoreo de percepciones, creencias, opiniones y actitudes ciudadanas sobre el escenario social y cultural

derivado de las acciones y estrategias definidas por parte de la Administración Distrital, ante el COVID 19

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 38

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 14 a 19 de septiembre

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Telefónica en hogares



Demográficos

#YoMeQuedoEnCasa



15%

52% 52% 52%

15% 18% 14% 17% 13%
19%

25%
19%

0

20

40

60

80

100

Abr 3 Abr 6 Abr 10 Abr 18 Abr 23 May 10 Jun 2 Jun 20 Jun 30 Ago 21 Ago 31 Sept 15

25% 24% 24% 24% 25% 25% 25% 24% 24% 25% 25% 24%

0

20

40

60

80

100

Abr 3 Abr 6 Abr 10 Abr 18 Abr 23 May 10 Jun 2 Jun 20 Jun 30 Ago 21 Ago 31 Sept 15

35%
24% 24% 24%

35% 32% 36% 35% 39%
32%

26%
33%

0

20

40

60

80

100

Abr 3 Abr 6 Abr 10 Abr 18 Abr 23 May 10 Jun 2 Jun 20 Jun 30 Ago 21 Ago 31 Sept 15

25% 25% 25% 25% 24% 24% 24% 24% 24%

0

20

40

60

80

100

Abr 3 Abr 6 Abr 10 Abr 18 Abr 23 May 10 Jun 2 Jun 20 Jun 30 Ago 21 Ago 31 Sept 15

601 200 205 210 612 694 421 266 142 405 203 1.008Base:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted? 
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Por favor dígame ¿con cuál estrato le llega el servicio de energía  eléctrica donde usted reside? 
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Tracking Coronavirus

#YoMeQuedoEnCasa



1. Dígame por favor ¿cuántas personas viven en el hogar? 
P
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1.3. ¿Cuántos son menores en edad escolar? 
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1.5. ¿Cuántos son mayores de 65 años? 
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1.4. ¿Usted salió de la casa ayer? 

210 612 694 421 266 142 405 408Base:



3.3. ¿Por qué tuvo que salir? 

Trabajo 

Comprar alimentos o víveres

Diligencias personales

Razones de salud

Sacar una mascota

Diligencias bancarias

Hacer ejercicio

Tomar clase, cursos o capacitaciones

Socializar, encontrarse con amigos, vecinos, 
familiares

36%

29%

15%

6%

5%

4%

3%

1%

1%

28%

35%

14%

12%

9%

7%

5%

5%

3%

Septiembre 
15

Agosto
21

Ago
31

Sept
15

Base: encuestados que salieron el día de ayer 162 218



Sí 48%

Base: Total Encuestados 206

1.4. ¿Usted salió de 
la casa ayer? Trabajo 

Comprar alimentos o víveres

Diligencias personales

Sacar una mascota

Diligencias bancarias

Razones de salud

Hacer ejercicio

Tomar clase, cursos o 
capacitaciones

Socializar, encontrarse con 
amigos, vecinos, familiares

40%

30%

13%

6%

5%

2%

2%

1%

1%

Base: encuestados que salieron el día de ayer 103

3.3 ¿Por qué tuvo que salir? 

Día 1
Viernes

Sí 59%

Base: Total Encuestados 202

1.4. ¿Usted salió de 
la casa ayer? Trabajo 

Comprar alimentos o víveres

Diligencias personales

Razones de salud

Sacar una mascota

Diligencias bancarias

Hacer ejercicio

Comprar / reclamar 
medicamentos

No responde

35%

28%

17%

8%

4%

4%

2%

1%

1%

Base: encuestados que salieron el día de ayer 115

3.3 ¿Por qué tuvo que salir? 

Día 2
Sábado



3.5.1a. ¿Cuáles medidas de autocuidado seguirá tomando de ahora en  adelante 
al salir para mitigar el riesgo de contagio del  coronavirus? 

Usar tapabocas

Lavado constante de manos con agua y jabón

Limpiar las manos con alcohol glicerinado o en 
gel varias veces al día

Tomar distancia de al menos 2 mts

Evitar el contacto físico con otras personas

Desinfectar superficies 

Cambiarse de ropa al llegar

Usar guantes 

Usar careta transparente

Usar vestido antifluidos

No salir si tiene gripa.

92%

55%

49%

38%

16%

15%

14%

9%

4%

3%

2%

Ago 31 Sept 15

No usa transporte público 1% 2%

No tocarse la cara 3% 2%

No taparse el estornudo con la mano 2% 2%

Verificar que no tienen síntomas de COVID 2% 1%

Tomar Remedios naturales 1% 1%

Otras menciones

96%

55%

48%

51%

17%

13%

13%

11%

4%

1%

3%

Septiembre 
15

Agosto
31

Ago
31

Sept
15

Base: Total Encuestados 203 1.008



i) Auto Cinemas 

e) Tiendas de barrio 

k) Entidades bancarias 

g) Taxis 

b) Ciclovía 

j) Iglesias y lugares de culto 

a) Establecimientos de venta de comida como 
restaurantes y cafeterías 

l) Terminales de transporte 

d) Plazas de mercado 

h) Colegios 

f) Sistema TransMilenio 

c) Ventas informales en calle 

3.5.1g. Pensando en posibles contagios por coronavirus, 
¿qué tan seguros  considera que son en este momento los siguientes lugares, para  usted y su familia?: 

Base: Total Encuestados 458

Seguro Inseguro Ns/Nr

59%

57%

51%
47%

46%

29%

28%

25%

22%

16%

9%

8%

36%

41%

47%

50%

50%

67%

69%

69%

75%

81%

88%

90%

Medición Actual

Tabla 1

Rotación # 1



a) Parques 

j) Oficinas 

d) Supermercados 

k) Aeropuerto 

c) Centros comerciales 

e) Centros médicos 

h) Universidades 

i) Teatros y salas de cine 

b) Gimnasios 

g) Jardines infantiles 

f) Bus, buseta, colectivo 

3.5.1g. Pensando en posibles contagios por coronavirus, 
¿qué tan seguros  considera que son en este momento los siguientes lugares, para  usted y su familia?: 

Base: Total Encuestados 550

Seguro Inseguro Ns/Nr

40%

39%

35%
33%

28%

26%

22%

19%

13%

13%

3%

58%

57%

64%

65%

69%

72%

75%

79%

83%

83%

94%

Medición Actual

Tabla 2

Rotación # 2



Actualmente está desempleado 

Sigue en modalidad de teletrabajo 

Vuelve a parques y ciclovía a realizar 
actividad física 

Vuelve a su lugar de trabajo como 
normalmente lo hacía 

Vuelve a asistir a restaurantes y cafeterías 

Aún no puede iniciar labores 

NS/NR 

33%

32%

22%

18%

9%

4%

9%

Base: Total Encuestados 1.008

8.4.1a Por favor, dígame si en el marco de 
esta semana, usted: Medición Actual



8.4.5. En los últimos 15 días 
¿usted ha sido invitado a alguna  reunión social fuera de su casa? 

Sí 18%

Resp. No

82%

Agosto 31 Septiembre 
15

Sí 15%

No

85%

Base: Total Encuestados 203 Base: Total Encuestados 1.008



Sí 45%

No

55%

Agosto 20 Agosto 31 Septiembre 
15

Sí 39%

No

61%

8.4.6. ¿Usted asistió? 

Base: 43 Base: 30 Base: 154

*Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa

Sí 26%

No

74%



8.4.12 Las personas en estos lugares:

Sí

46%

No

52%

Res. Sí

46%

No

54%

Base: Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa y han asistido 70

Medición Actual

Ns/Nr: 2%

Usaban el tapabocas todo el tiempo de manera 
adecuada

Las personas mantenían una distancia prudente 
de 2 mts



8.4.13 ¿Usted asistió a la ciclovía o a alguno de los parques que fueron 
habilitados por la Alcaldía?

Sí 14%

No

86%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual



8.4.14 Las personas en estos lugares…

Sí

51%

No

48%

Sí

52%

No

45%

Medición Actual

Usaban el tapabocas todo el tiempo de manera 
adecuada

Las personas mantenían una distancia prudente 
de 2 mts

Ns/Nr: 1%

Base: Encuestados que asistieron a la ciclovía o parque habilitado por la alcaldía 133

Ns/Nr: 3%



Una forma de comenzar a liberar el estrés y tensiones en el 
hogar generados por la cuarentena 

28%

Un riesgo para la salud de quienes asisten 41%

Una oportunidad para volver a la normalidad 23%

Una oportunidad para reencontrarse con familiares y 
amigos(as) que hace tiempo no veía 

6%

NS/NR 2%

37%

26%

25%

9%

3%

Agos
31

Sep
15

Base: Total Encuestados 203 1.008

Septiembre 15Agosto
31

3.5.1c. ¿Usted considera que la reapertura gradual de espacios, como  
parques y ciclovías es principalmente… 



Sí

18%

No

82%

Base: Total Encuestados 1.008

3.5.1g.¿Usted ha asistido algún restaurante, cafetería o 
gastrobares que ya fueron habilitados?

Medición Actual



a. Las condiciones de bioseguridad fueron adecuadas 

b. Las personas se quitaron el tapabocas solo al 
momento de consumir sus alimentos 

c. El establecimiento facilitó el pago a través de tarjetas 
débito o crédito 

e. Tocó esperar demasiado tiempo para ingresar al lugar 

d. Se vieron grupos de más de 6 personas en algunas 
mesas 

11.1a. Díganos si se presentó o no, alguna de las siguientes situaciones:

Seguro Inseguro Ns/Nr

98%

95%

68%

18%

10%

2%

5%

29%

82%

90%

Medición Actual

Base: Encuestados que asistieron a restaurante/cafetería/gastrobares habilitados



Sí

9%

No

91%

Base: Total Encuestados 1.008

11.1b. ¿Usted consume habitualmente productos en la calle? 
(tinto, empanadas, cigarrillos, dulces, etc)

Medición Actual



Sí

7%

No

92%

Base: Total Encuestados 1.008

11.1c. ¿Actualmente usted almuerza o come fuera de su casa?Medición Actual

Ns/Nr

1%



Sí

11%

No

88%

Base: Total Encuestados 1.008

11.1d. Ante la actual situación, 
¿usted se siente tranquilo al consumir esos productos en la calle?

Medición Actual

Ns/Nr

1%



Sí

16%

No

83%

Base: Total Encuestados 1.008

11.1f. ¿Usted está de acuerdo con que los niños, niñas y 
adolescentes vuelvan al colegio de manera presencial?

Medición Actual

Ns/Nr

1%
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11.1f. ¿Usted está de acuerdo con que los niños y adolescentes 
vuelvan al colegio de manera presencial?

Sí 16%

*Base: 564

Sí 21%

*Base: 262

Sí 8%

*Base: 136

Sí 17%

*Base: 33

Sí 4%

*Base: 13

Sí 0%

Total 0 1 2 0 + de 4



11.1g. Dígame por favor si está de acuerdo o no con las 
medidas tomadas por la Alcaldía, de horarios y días 
para la reactivación de las actividades económicas. 

Acuerdo

57%

Desacuerdo

26%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual

No las conozco

16%

Ns/Nr

1%



11.1h .¿Usted entiende las nuevas medidas para el 
funcionamiento de la ciudad frente al coronavirus?

Res. Sí

81%

No

14%

Base: Encuestados que están en desacuerdo con las medidas 
tomadas por la alcaldía de horarios y días para la reactivación

271

Medición Actual

NA: 4% Ns/Nr: 1%

Res. Sí

84%

No

14%

Base: Encuestados que están de acuerdo con las medidas
tomadas por la alcaldía de horarios y días para la reactivación

557

NA: 1% Ns/Nr: 1%

De acuerdo En desacuerdo



11.1i. ¿Cuáles medidas recuerda usted del sistema de turnos 
que estableció la alcaldía para salir en la ciudad? 

Apertura de establecimientos comerciales por días

Pico y cédula para salir / entrar a establecimientos comerciales

Seguir los protocolos de bioseguridad

Establecer diferentes horarios de trabajo

Pico y género

Transporte público reduciendo capacidad

Horarios para salir a los parques / hacer ejercicio

Restaurantes con atención al aire libre

Solicitar permisos para salir de la ciudad

Otro

No recuerda / no responde

52%

47%

15%

10%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

12%

Base: Encuestados que conocen las medidas tomadas 
por la alcaldía de horarios y días para la reactivación

828

Medición Actual
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10.A ¿Usted cree que la mayoría de las personas 
en la ciudad están usando bien* el tapabocas? 
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6. ¿Qué tan probable cree usted que se contagie de Coronavirus?

Nada Probable
Poco Probable
Muy Probable

Ns/Nr

Base:



6.2 ¿Usted cree que podría estar contagiado de 
coronavirus y no tener síntomas? 

Sí

22%
No

75%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual

Ns/Nr: 3%



12. En general, diría usted 
¿se puede confiar en la gente?

Sí
No

Base:

Ns/Nr

27%

36% 32%
12% 18% 20%

32%

19%

73%

62%
67%

87%
80% 79%

66%

81%
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14.1. ¿Usted ha sido diagnosticado con coronavirus? 

Sí

3%

No

97%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual



14.2 ¿Alguna de las personas con las que vive en su 
hogar, ha sido diagnosticado con coronavirus?

Sí

6%

No

94%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual



f) Dolor de cabeza 

a) Tos seca o malestar de garganta. 

c) Cansancio o fatiga 

e) Dificultad respiratoria 

b) Fiebre de más de 38 °C 

d) Vómito o diarrea 

8.1. En los últimos 15 días, ¿usted o alguien de su hogar ha 
presentado alguno de los siguientes síntomas?

16%

7%

7%

2%

1%

1%

84%

93%

93%

98%

99%

99%

Base: Total Encuestados 1.008

Sí No Ns/Nr

Medición Actual



14.3. Cuál de las siguientes afirmaciones define 
mejor la situación actual: 

La crisis del CORONAVIRUS no ha pasado, hay que seguir cuidándose 
de manera estricta 

La crisis del CORONAVIRUS ya pasó, pero es necesario seguir con 
estrictas medidas de autocuidado 

La crisis del CORONAVIRUS ya pasó, y no es necesario seguir con 
estrictas medidas de autocuidado 

Medición Actual

88%

11%

1%

Base: Total Encuestados 1.008



14.4. Si se presenta un rebrote de contagio, ¿usted está 
de acuerdo volver al confinamiento?

Sí

84%

No 16%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual



3.5.A. Hoy en día ¿usted cómo se moviliza principalmente…? 

Carro particular 

A pie 

Bicicleta 

TransMilenio - TrasMiCable 

Taxi 

Moto 

Bus, buseta, colectivo 

Buses del SITP 

Servicio de transporte privado pedido por aplicación 
(UBER, CABIFY,DIDI) 

Otro 

29%

24%

10%

10%

7%

6%

5%

4%

1%

4%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual
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19.2. ¿En las últimas tres horas usted se lavó las manos con agua y jabón? 

Ns/Nr



Demográficos



21. De acuerdo con su cultura, pueblo o rasgos 
físicos… es o se reconoce como:

5%

3%

92%

Septiembre 15

Abril
10

Abril
18

Abril
23

Mayo
10

Junio 
02

Junio
20

Junio 
30

Agos
21

Ago
31

Sept
15

Base: Total Encuestados 205 210 612 694 421 266 142 405 203 1.008

Abril
10

Abril
18

Abril
23

Mayo
10

Junio
2

Junio
20

Junio
30

Mulato(a), (afrodescendiente) 5% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4%

Indígena 4% 4% 2% 4% 4% 4% 1% 6% 3%

Negro(a) - 1% 1% 1% 1% - - - 1%

Ninguno de los anteriores 91% 91% 93% 89% 92% 92% 94% 90% 92%

Agosto
21

Agosto
31



21.A. ¿Cuál es su grado de estudio 
más alto terminado? R.U.

25%

24%

17%

14%

10%

8%

2%

Agos
21

Ago
31

Sept
15

Base: Total Encuestados 405 203 1.008

Septiembre 15Agosto
21

Agosto
31

Bachillerato 29% 29%

Universitario) 20% 20%

Posgrado 18% 15%

Técnico 15% 14%

Tecnólogo 10% 13%

Primaria 7% 8%

Ninguno de los anteriores 1% 1%



22. ¿A qué se dedica usted… ?

Trabajar 40% 38% 42% 36% 40% 34%

Profesional independiente - - - - - -

Exclusivamente al hogar 14% 19% 12% 12% 13% 13%

Desempleado 20% 25% 23% 28% 21% 30%

Estudiar 8% 4% 7% 3% 6% 3%

Pensionado 9% 7% 6% 7% 8% 6%

Trabajar y estudiar 8% 7% 7% 9% 12% 13%

37%

23%

19%

9%

7%

4%

1%

Septiembre 15Mayo 
10

Junio
2

Mayo
10

Junio 
02

Junio
20

Junio 
30

Agos
21

Ago
31

Sept
15

Base: Total Encuestados 694 421 266 142 405 203 1.008

Junio
20

Junio 
30

Agosto
21

Agosto
31



23. ¿Usted trabajó el día de hoy?

Sí

40%

No

60%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual



24. Su número de cédula termina en…

Número Impar

50%

Número Par

49%

Base: Total Encuestados 1.008

Medición Actual

Ns/Nr: 1%


